

造血干细胞捐献志愿者邱恩鹏——

用爱心相“髓” 为生命续航



“做一点小事就能挽救一个人的生命,挽救一个家庭,我觉得太值了!”近日,海门第7例、南通第68例非血缘关系造血干细胞成功捐献志愿者邱恩鹏在接受记者采访时说。

出生于1989年的邱恩鹏是中国工商银行海门支行的一名员工。2012年大学毕业后,他每年都会参与无偿献血活动,目前已累计献血达1800毫升。2019年,他在献血时通过血站工作人员的介绍,了解到造血干细胞捐献的重要意义,当即让医务人员为他采集了血样,成为一名造血干细胞采样志愿者。当时为他采样的医务人员告诉他,造血

七旬老党员十年如一日义务照料困难家庭—— 情暖百姓守初心

13日,通州区西亭镇李庄村网格员邵德华收到了一件特别的礼物——一面写着“热心助残 大爱无边”8个大字的鲜红锦旗。送锦旗的15组村民黄永军拉着邵德华的手久久不放开,再三向老支书表示一家人的谢意,感谢他多年来对全家的照料和关爱。

黄永军的父亲邵文章今年已是90岁高龄,十年前老人就因为中风导致常年卧床不起,生活不能自理。黄永军的哥哥是一名脑瘫患者,黄永军本人患有

春运收官 南通安全发送旅客 近170万人次

本报讯 (记者彭军君 通讯员苏冬)2023年春运40天(1月7日—2月15日),全市公路、铁路、民航共安全发送旅客169.73万人次,同比增长8.76%。其中,公路发送旅客57.64万人次,同比减少18.01%;铁路发送旅客95.30万人次,同比增长30.02%;民航发送旅客16.79万人次,同比增长9.89%。

今年春运是疫情防控政策优化后的首个春运,群众返乡过节意愿明显增强,春运客流总量增加,客流主要以学生流、务工流、探亲流、旅游购物为主。

今年春运,我市开展了“这个冬天不再冷,暖冬公益在行动”志愿服务活动,落实了“惠民返乡直通车”“暖心末班车”“春节期间免费乘坐公共交通”等便民惠民举措,为群众提供优质化、便捷化、个性化的服务。整个春运期间,全市运输秩序良好,情况总体平稳,未发生旅客滞留现象。

干细胞配型成功的几率很低,所以邱恩鹏也没有把自己捐献造血干细胞的事情第一时间透露给家人。

2022年7月,邱恩鹏接到海门区红十字会电话,被告知自己与广州一名出生于1987年的女患者初配成功。“这个年纪都是上有老下有小,所以我想帮助她,希望她能早日康复。”得知消息后的邱恩鹏毫不犹豫地答应无偿捐献。

当邱恩鹏告诉家人捐献的消息后,一开始父母有些担心。“我的妻子在网上查了相关信息后非常支持我的决定。”邱恩鹏说道,后来他和妻子反复跟父母普及造血干细胞捐献知识和流程,

逐渐打消了二老的顾虑。“家人的理解也是对我最大的鼓励。”邱恩鹏说。

造血干细胞移植是目前我国挽救白血病等重症血液病患者生命最有效的手段之一,非血缘关系间造血干细胞配对成功的几率仅约十万分之一,所以每一次成功的配型都可以称之为“生命的奇迹”。

为了牢牢把握这一奇迹,邱恩鹏也格外珍惜。在首次体检被查出血压偏高后,邱恩鹏翻出了多年未用的健身卡。为了尽快降压,邱恩鹏每周健身6次,每次超2小时,短短三个半月邱恩鹏减掉25斤,最终经高分辨检测及体检,完全符合配型及捐献条件。

2022年11月9日,海门区红十字会为邱恩鹏举行了欢送仪式,海门区之前3位造血干细胞成功捐献者也来到现场,为邱恩鹏加油。11月10日,邱恩鹏在海门区红十字会工作人员的陪同下来到南京明基医院接受捐献前期准备。“前前后后打了九针的动员剂,验了三次的血常

肺气肿,不能从事体力劳动。一家三口病的病、残的残,全靠低保维持生计,日子过得紧巴巴。

这一切,老党员、村网格员邵德华看在眼里,记在心上。

他隔三岔五到邵家给老人端茶送水、擦洗身子、洗衣晒被,

像对待亲人一样无微不至,已坚持了整整10年。

“我们现在住的瓦房还是邵支书帮忙申请资金建起来的呢,他真是我们家的恩人。”黄永军感激地说,以前家里住

的草房年久失修,十分破旧,每逢刮风下雨,一家人都担惊受怕。

2017年,邵德华与李庄村村干部商量后,决定申请专项资金对老人的住房进行危房改造。

众人拾柴火焰高,在镇村干部、党员志愿者等共同努力下,邵家的草房变成了3间瓦房,为贫困的一家三口撑起了一片蓝天。

问及十年如一日坚持帮助邵文章一家三口的初衷,邵德华说,上世纪六七十年代,邵老担任生产队长,当时他

每天都会量体温,前期的准备还是很充分的,没有什么不适感,一切都挺顺利的。”回忆起捐献前的准备阶段,邱恩鹏感慨,工作人员无微不至的照顾消除了他的紧张感,让他非常感动。

270分钟,2次全身血循环,266毫升造血干细胞混悬液……11月15日,随着血液分离机停止键按下,邱恩鹏的造血干细胞采集工作顺利完成。随后,工作人员第一时间将这饱含希望的“生命的种子”移交,为素未谋面的患者带去了希望。

邱恩鹏的大爱之举,在海门全区范围内引起了热烈反响,大家纷纷为他点赞。“通过捐献造血干细胞,能够挽救一个人的生命,是一件非常有意义的事情!”面对大家的称赞,邱恩鹏表示这是他应该做的。“希望能够有更多人了解造血干细胞捐献,加入造血干细胞志愿捐献者群体中,为更多患者带去生的希望。”邱恩鹏由衷地说。

本报记者 黄天玲

是大队支书,多年同事,两人建立了深厚的友谊,作为朋友,他理应伸出援手。“另外,作为一名有着40多年党龄的老党员、一名微网格员,为困境家庭排忧解难也是我应尽的义务。”

邵德华如今也已年过七旬,村民们却总能在村里的角角落落看见他忙碌的身影。禁烧禁抛秸秆、禁燃禁放烟花爆竹,他入户宣传相关政策,呼吁爱护环境,守护蓝天白云;疫情防控期间,积极参与每次全员核酸检测的志愿服务活动,发放通知,维持核酸检测点秩序;关爱慰问村里的困难户,鼓励他们坚定信念,积极乐观地生活……“我们大伙儿都说,邵支书不是我们的亲人,却胜似亲人。”

通讯员 徐祥忠 张晗 本报记者 徐爱银

2023年医保缴费工资基数申报启动

缴费基数下限

暂按4494元执行

本报讯 (记者何家玉)2023年1月起,我市职工医疗保险月缴费工资基数下限暂按4494元执行,上限暂按24042元执行。即日起至3月6日,各参保单位应为当前所有在职职工进行工资申报。

参保单位可登录江苏省医疗保障局网上服务大厅:https://ybj.jszwfw.gov.cn/hsa-local/web/hallEnter/#/Index,进行线上申报。未开通“网上申报业务”的参保单位,也可携带U盘至所属区域医保经办机构拷贝“缴费工资申报模板”数据,对职工名单进行核对、打印出纸质花名册后由职工签字确认并加盖单位公章后,再至医保窗口办理申报。

需要提醒的是,自2022年7月起,医保系统不再共享人社数据,所有医保业务需单独申报,因此基数申报也需在医保端单独办理。即使用人单位此前已在人社系统完成了工资申报,仍需完成医保缴费基数的申报。

完成2023年度缴费工资申报后,新的基数将于3月份启用。

南通开发区明确今年慈善事业目标

新设慈善冠名基金

不少于10个

本报讯 (记者陈可 见习记者司占伟)昨日,南通开发区第三届南通开发区慈善奖颁奖仪式上,该区明确今年慈善事业发展目标,全年新设慈善冠名基金不少于10个,基金募集总量比上年有所增长,冠名基金对本区的实际贡献份额有所提升,培育省、市级慈善牌子不少于2个。

去年,南通开发区慈善会共募集善款(物)3525.3万元,各类救助支出3227.6万元,账面基金累计1.19亿元,再创历史新高,慈善作为社会保障的补充作用不断彰显,有力促进全区经济社会高质量发展。

今年,该区将进一步推进“慈医宝”医疗互助、苏陕协作乡村振兴、夕阳陪伴助老纾困等项目,并与辖区各街道对接,将莫文隋助老爱心早餐项目逐步向各街道推广,尽早将爱心早餐项目工程在全区全覆盖,更好地提高居民群众的满意度和品牌的知名度。

全力当好跨江融合“主攻手”

(上接A1版)承接上海“3+6”新型产业体系、苏州“六新”重点产业领域内转移扩张的优质项目10个以上。”虞越嵩介绍,园区将深化重大项目领导挂钩“1+3+X”机制,力争2023年新开工重大项目不少于15个,争取市级重大项目全部顺利开工;推动中小型企业向“专精特新”方向发展,加快培育一批行业“小巨人”企业;全力推进南通中心休闲旅游商圈建设,实现奥特莱斯(含南通名品馆)项目取得重大进展,用服务业的发展为工业发展、城市发展注入新活力。

经过10多年的跨江合作发展实践,园区在开放创新、营商环境、市域联动、产业转型等方面不断推出创新举措,累计形成创新成果案例40余项。虞越嵩表示,下一步,园区将利用改革创新、先行先试这样与生俱来的“基因”,在更宽领域融入苏南、更深层次对接上海,进一步拓展与苏州工业园区的合作,强化与上海长三角区域合作办的沟通联系,打造一批能够凸显园区创新性、引领性、唯一性的特色亮点。同时,坚持在发展中保障和改善民生,让高质量发展成果更多更公平地惠及园区人民。

跨江融合发展,离不开一流的营商环境作支撑。近年来,园区打造“万事好通·舒心办”服务品牌,已成为一张闪亮的区域形象名片。去年,园区围绕“营商环境提升年”,提出“66+13”条举措,设立“爱企日”、开通“政企通”服务专线,“拿地即开工”“交地即发证”成为常态,成为备受企业欢迎的投资兴业热土。

“2023年,紧盯建设长三角区域营商环境标杆园这一总目标,园区将聚焦政策、市场、政务、法治、人文五个环境,实施八大专项提升行动,力争结出营商环境提升的标志性成果。”虞越嵩说。

创新,是新一轮发展的动力之源。选择新赛道,谋求新突破,苏锡通园区将更为全面、更为主动融入全市沿江科创带建设。虞越嵩说,将全面实施专业科创平台联动、项目库动态管理、“朋友圈”招商等一系列举措,围绕科创型、人才型项目,健全创新激励和保障机制,真正让企业发挥出科技引领、人才赋能、创新驱动的能力。

“我们将通过深度参与上海大都市圈科技外溢转化平台建设,与张江国家科学中心、苏州工业园区等创新要素集聚地区展开对接合作,培育发展科技型企业,促进科技成果转化,推动人才、资本、平台服务等要素加速集聚,加快形成一批潜力飞地。”

潮平两岸阔,风正一帆悬。逐浪跨江融合发展大潮,苏锡通园区正意气风发、勇毅向前。

本报记者 黄凯 刘璐 吴霄云

▶记者手记

铆足干劲 势在必得

争当全市跨江融合发展“急先锋”“主力军”和“排头兵”,苏锡通园区铆足干劲,势在必得。采访中,真切感受到园区上下对走好跨江融合之路的坚定信心、担当作为,谋划科学、举措扎实。

建成“跨江融合发展试验区”,不是一句口号。虞越嵩书记对采访问题的回答,彰显出“敢为、敢闯、敢干、敢首创”的担当作为。面对严峻复杂的经济形势,园区党员干部更应有敢想敢干、真抓实干的魄力与信心,以持之以恒的韧劲和狠劲,谋好局、开好头,围绕产业发展、招商引资、项目建设、民生服务等各项工作,在发展中化解风险、破解难题,真切切为入驻企业提供茁壮成长的土壤和广阔翱翔的舞台,为南通经济社会发展不断取得新突破、迈上新台阶贡献更多力量。

本报记者 刘璐 吴霄云

讣告

本报讯 (通讯员李孝明 吴宇 记者张水兰)14日,如皋农商银行成功向南通某化学新材料有限公司发放了首笔中小微企业纾困增产增效专项资金贷款。

南通某化学新材料有限公司成立于2009年,是一家科技型小微企业。随着经济形势逐渐好转,企业计划进行转型升级,将传统的农药化学品生产转为主要生产风力发电、飞机组件及高性能子午线轮胎等领域的高新化学材料。因为



昨日,众多社区居民在“邻里红餐厅”等待购买餐食。崇川区钟秀街道中心村社区花半里小区“邻里红餐厅”作为我市首家“社区食堂”,自正月初八正式运营以来,广受欢迎,就餐人数越来越多。“社区食堂”不仅提供温馨的就餐环境和可口价廉的饭菜,也成为邻里交流崭新的场所。

记者 许丛军摄

助力中小微企业纾困增产增效

如皋农商银行发放首笔300万元专项资金贷款

受此前疫情影响,加之企业准备购买一些原材料,急需一定流动资金。如皋农商银行石庄支行客户经理主动上门走访,了解到企业的资金需求,立即向企业宣传了专项资金贷款政策,并通过上门服务,成功发放了300万元贷款资金,财政贴息后为客户节省了3万元的利息成本,解决了企业资金周转问题。

中小微企业纾困增产增效专项资金贷款是江苏省为支持中小微企业纾困发

展、增产增效设立的专项贷款,总规模100亿元。专项用于支持省内2021年底注册登记成立、受疫情影响较大、面临暂时流动性困难且当前仍正常生产经营的中小微企业(不含个体工商户),主要包括制造业、交通运输、批发零售、住宿餐饮、文体旅游等行业。

政策出台后,如皋农商银行迅速响应,第一时间成立工作专班,召开专题会议部署推进,组织讨论制定专项工作方

案,简化审批流程和手续,开放绿色审批通道,迅速组织各支行摸排了解辖内企业的经营状况及金融需求,及时抓好信贷服务,助力中小微企业快速获得低成本信贷资金,增强中小微企业发展信心。

如皋农商银行将持续贯彻落实好专项资金贷款政策,实时关注中小微企业金融服务需求,第一时间做好融资对接工作,着力提升专项资金贷款办理质效,助力中小微企业增产增效。



昨日,海安市城南实验小学的学生们在练习篮球基本功。近年来,城南实验小学坚持体教融合特色化发展,将校园篮球作为体教融合的重要路径,助力“双减”政策,强健学生体魄,促进学生的全面发展。

翟慧勇摄

中国共产党党员,原南通无线电厂享受县(处)级政治、生活待遇离休干部李谭林同志因病医治无效,于2023年2月14日凌晨5时40分逝世,享年90岁。特此讣告。

南通市市直老干部管理服务中心
2023年2月14日

家属联系电话:13862902529

遗失公告

▲徐晔遗失出生医学证明,出生证编号:R320869219,声明作废。

▲单玲芳遗失与南通市港闸区秦灶街道订立的《港闸区经十一路东、幸余路北地块房屋拆迁补偿结算单》,编号No.GZ00019738,声明作废。

▲邱建锋遗失警官证,警号:065898,声明作废。

▲开发区玉冲土石方工程部遗失公章一枚,编号:32069100038734,声明作废。

▲南通久盛匹博运动娱乐有限公司中南店遗失食品经营许可证正副本,证号为JY13206020143664,声明作废。

土地证书遗失公告

启东市国土资源局受申请人委托,声明土地使用权人郁德林,不慎遗失坐落于启东市吕四港镇垦北村十二组,证号3206810024508号国有土地使用证,现予公告作废。

上述土地变更登记手续正在办理之中,如有异议请于本公告刊登之日起30天内向启东市国土资源局书面提出。



线上办理请扫码

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。